

# Возьмут «под козырек» в июне

С наступлением теплых весенних дней для жителей дома номер пять, что во втором микрорайоне, наступили большие положительные перемены.

Управляющая компания «Вера», осуществляющая жилищное обслуживание микрорайона, открыла «зеленый свет» подрядчику — обществу с ограниченной ответственностью «Энергосервис», и начался капитальный ремонт этого жилого дома.

Работа предстоит немалая. Уже начался ремонт кровельного покрытия — предстоит «переложить» почти 1130 квадратных метров кровли. Будет проведена гидроизоляция, а на чердаке подрядчики проведут замену утеплителя и водосточных труб. Кроме того, ремонту подвергнутся несколько козырьков над балконами девятого этажа.

Жителям дома (особенно тем, кто проживает на верхних этажах) необходимо запастись терпением

**БУДЕМ ЗДОРОВЫ!**

## Шаги к жизни

7 апреля шарыповцы присоединились к всероссийской оздоровительной акции «10 000 шагов к жизни».

Акция приурочена к Всемирному дню здоровья и основана

на три месяца — именно столько времени потребуются ремонтникам, чтобы «взять под козырек», то есть завершить работу по проведению

капитального ремонта этого жилого здания и отчитаться, что все сделано в лучшем виде.

**Наталья Шинкоренко**

В Шарыпове акцию провели в форме «Маршрута здоровья». 7 апреля на стадионе «Энергия» на спортивной площадке участники делали «Шаги на ступах», а на беговых дорожках все желающие участвовали в «Маршруте здоровья». Присоединились к акции и любители скандинавской ходьбы, а на площадке перед магазином «Торговый центр» прошла общегородская зарядка «Здоровье».

на рекомендации Всемирной организации здравоохранения проходить в день от 6 до 10 тысяч шагов для поддержания минимума нормальной физической активности человека.



# Смотри цифру!

В Красноярском крае начал работать телефон региональной «горячей линии» по вопросам перехода на цифровое вещание: 8-800-300-64-40.

По данному номеру предоставляется следующая информация:

1. Прием заявок на помощь волонтеров в подключении оборудования, необходимого для приема цифрового сигнала.

2. Предоставление контактов органов социальной защиты для получения консультации по вопросам получения компенсации за приобретенное оборудование.

3. Предоставление контактов спутниковых операторов.

Все остальные вопросы будут перенаправляться на федеральную горячую линию.

Региональная «горячая линия» работает по будням, понедельник-пятница, 09.00-18.00, обед 13.00-14.00

# Окажем помощь!

**В Шарыповском районе многодетная семья в результате пожара осталась практически без ничего.**

Если у вас есть возможность и потребность помочь, вещи, одежду, обувь, предметы первой необходимости и другое можно принести по адресу: г. Шарыпово, ул. Горького, 14Б, 1 этаж, кабинет № 4 (Комплексный центр социального обслуживания населения Шарыповского района).

Семья остро нуждается в детских вещах и обуви:

девочка - размер одежды - 44, обуви - 38

мальчики - размер одежды - 30, обуви - 22, 36,

а также в постельных принадлежностях, полотенцах, бытовой технике, предметах мебели.

Информация по телефону: 8 (39153) 32-6-68, 2-12-55. Благодарим за участие!

**Ежедневно читайте и смотрите свежие новости города и района на сайте [ogni-sibiri.ru](http://ogni-sibiri.ru)**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ